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A diákok csupán 22%-a akar Szlovákiában maradni   Magyarország után a legtöbb honi
magyar az Egyesült Államokba „tántorogna ki” – arányuk a szlovákiai magyarságon belül
11,6%.   A diákok csupán 22%-a akar Szlovákiában maradni   Magyarország után a legtöbb
honi magyar az Egyesült Államokba „tántorogna ki” – arányuk a szlovákiai magyarságon belül
11,6%. Közösségünk minden száz tagjából hetet Svájc vonz, százból négy-öt Csehországot,
nagyjából ugyanennyi Ausztriát, Kanadát, Franciaországot és Ausztráliát tekinti álmai
országának. A magyar lakosság 27,8%-a akkor is Szlovákia mellett döntene, ha választhatna.  
A szlovákok 45,4%-a ragaszkodna szabad választás esetén is hazájához. Esetükben is Svájc a
nyerõ (8,2%-kal) az otthonnak elképzelt külországok között. Érdekes, hogy míg a magyarok 4,2
százaléka „venné az irányt” Csehországba, a szlovákoknak csak 4 százaléka. Száz itteni
magyarból 11–12-nek „célországa” az USA, száz szlovákból csak ötnek.   Az összlakosságot
véve alapul elmondható, hogy Szlovákiához az alapfokú mûveltséggel rendelkezõk a leginkább
hûségesek (53,9 százalék); a többi kategóriánál a következõk a kikívánkozók aránya:
középiskola érettségi nélkül – 45, érettségizett – 39, felsõfokú végzettségû – 36 százalék.
Országos viszonylatban minden végzettségi kategóriánál 2,5 százalék körül mozog azok
aránya, akik Magyarországot választanák hazájuknak.   Minél idõsebb korosztályt veszünk
alapul, annál nagyobb a maradni (újra ide születni) kívánók százaléka. A 18–29 évesek csupán
26,3 százaléka „tart ki” Szlovákia mellett, a 70 évnél idõsebbeknél azonban már 72 százalék. A
többi korcsoportban nagyjából a megkérdezettek fele Szlovákia-párti. A növekvõ kor nagyobb
hûséget jelent, fordított a tendecia Magyarország esetében. Magyarországra a 18–29
éveseknek 1,8 százaléka menne, a 70 évesnél idõsebbeknek azonban már a 4,1 százaléka.  
Figyelemre méltó, hogy a diákoknak csak a 22%-a maradna otthon, és a vállalkozóknál is
meglepõen alacsony az arány – 38,3%.   Pozsony, Nagyszombat és Kassa megye lakosai
kívánkoznak külföldre a leginkább (33–36% maradna). A magyarlakta megyékbõl ilyen
arányban választották Magyarországot: Nagyszombat – 4, Nyitra – 5,3, Besztercebánya – 2,4,
Kassa – 6,6 százalék.   A nõk 40, a férfiak 47 százaléka maradna itthon. „Leghûségesebbek” a
havi 5-7 ezret keresõk (53%-uk maradna) és azok, akiknak 20 ezernél magasabb a havi
bevétele. (Az összes többi fizetési kategóriában 40–50% közti ez az arány, a kereset
nélkülieknél 30 százalék.) A kétezresnél kisebb lélekszámú falvak lakosainak 51,7%-a élne
továbbra is Szlovákiában, a nagyvárosok lakosainak már csak a 31%-a. (ú)   Hova szeretne
születni?   43,6% Szlovákia   8,1% Svájc   5,7% USA   4,5% Ausztrália   4,0% Csehország  
3,5% Kanada   3,2% Nagy-Britannia   2,7% Németország   2,5% Franciaország   2,5%
Svédország   2,4% Magyarország   ...   0,4% Oroszország   4,6% nem tudja   A reprezentatív
felmérés 1200 személy bevonásával készült.     
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